Упражнение 6. Создание стабилизатора МС.

Объект обитания – брелок из кварца.

Символы – любые, с замкнутым контуром. 

Чистка предмета – ВП в резонанс со звуками и вибрациями из МС.

ФВП – образ  МС.

1) Отдача первого образа + ВП.

2) Отдача ФВП.

3) Отдача второго образа + НП.

4) Отдача третьего образа + ВП + НП (до ощущения энергетического переполнения).

5) Программирование:

- сместить точку Я-ЕСТЬ в объективном пространстве в предмет;

- увеличить ЭТ до нужных границ и объема;

- структурировать в этих границах матрицу МС;

- смоделировть атаку по ВП и одновременное поглощение её в двух вариантах – от людей и эгрегориальных структур;

- аналогично смоделировать и поглотить атаку по НП;

- смоделировать виртуальное внедрение и полностью блокировать, растворить его структуру;

- смоделировать излучение патогенных зон, поглотить их давление, не давая пройти в пределы МС;

- переработать всю энергетику до качественного уровня структуры МС и отдать в пространство и своему ФТ.

6) Условия питания:

- поглощение рассеянной энергии пространства;

- нейтрализация энергоатак;

- поглощение давления патогенных зон.

7) Отдача образа стоп - страховки.

Примечание. Стабилизатор, если нужно, усыпляется, допрограммируется на новый объем пространства. МС можно развернуть, где угодно. 

Можно работать по второй ступени – создаем ИОП и допрограммируем стабилизатор на поддержание в совмещенном состоянии ИОП и структуры МС, при этом появляется возможность упорядочить свои действия на том или ином направлении. Это можно менять, стирать, дополнять, корректировать.

Каждый этап создания стабилизатора разучивается отдельно.

